

习近平就做好新形势下政法工作作出重要指示强调

努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义

全国政法工作电视电话会议7日召开。中共中央总书记、中央军委主席习近平日前就做好新形势下政法工作作出重要指示。他强调,政法机关在保障人民安居乐业、服务经济社会发展、维护国家安全和社会稳定中具有十分重要的作用。全国政法机关要全面贯彻党的十八大精神,坚持依法治国基本方略,以党和国家工作大局为重,以最广大人民利益为念,切实肩负起中国特色社会主义事业建设者、捍卫者的职责使命。

习近平要求,全国政法机关要顺应人民群众对公共安全、司法公正、权益保障的新期待,全力推进平安中国、

法治中国、过硬队伍建设,深化司法体制机制改革,坚持从严治警,坚决反对执法不公、司法腐败,进一步提高执法能力,进一步增强人民群众安全感和满意度,进一步提高政法工作亲和力和公信力,努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义,保证中国特色社会主义事业在和谐稳定的社会环境中顺利推进。

全国政法工作电视电话会议要求,当前和今后一个时期全国政法机关要深入学习贯彻党的十八大和习近平总书记重要指示精神,把深化平安建设、推进法治建设、加强队伍建设作为基础性工程来抓,把建设平安中国、建设法

治中国、打造过硬队伍作为政法工作的奋斗目标来追求,有效回应人民群众新期待。要坚持以推动社会主义司法制度自我完善和发展为方向,以解决群众反映强烈的突出执法司法问题为重点,进一步深化司法改革,努力建设公正高效权威的社会主义司法制度,不断提升执法司法公信力。要以能力建设为重点,着力提升做好新形势下群众工作能力,着力提升维护社会公平正义能力,着力提升新媒体时代社会沟通能力,着力提升科技信息化应用能力,着力提升政法队伍拒腐防变能力。中共中央政治局委员、国务委员、中央政法委书记孟建柱出席会议并讲话。(据新华社)

美前州长与谷歌高管访朝



美国新墨西哥州前州长比尔·理查森和谷歌公司执行董事长埃里克·施密特等一行9人于7日下午在北京搭乘中国国际航空公司的航班飞赴朝鲜首都平壤,正式踏上了访朝之路。

理查森担任此次访朝代表团团长,施密特则以随行人员的身份同行。此外,一同访朝的还有谷歌智库“谷歌理念”的负责人贾里德·科恩。

理查森在机场对记者表示,此次访朝是以人道主义为目的的私人行为,与美国政府无关,也不代表美国政府。代表团计划在访朝期间对朝鲜粮食情况进行了解,并与被朝鲜扣押的韩裔美国人裴俊虎会面。他还表示,要想让朝鲜释放裴俊虎并不是容易的事情。

有记者提问,代表团此行是否希望与朝鲜国防委员会第一委员长金正恩会面。对此理查森回答说,金正恩应该只会会见国家领导人,“我们会会见朝鲜外交、国防和经济领域的官员”。

据悉,代表团一行将在朝鲜停留4天3夜,于日搭乘朝鲜高丽航空公司的航班返回北京,然后返美。

图为1月7日,美国新墨西哥州前州长比尔·理查森(左三)和谷歌公司执行董事长埃里克·施密特(右三)抵达朝鲜平壤顺安机场。(据新华社)

英阿发起马岛归属“口水战”

马岛3月将进行公投决定岛屿归属

1月3日,阿根廷总理克里斯蒂娜在英国主流媒体上刊登了一封写给英国首相卡梅伦的公开信,要求英国将马岛(英国称为福克兰群岛,阿根廷称为马尔维纳斯群岛)归还阿根廷。卡梅伦6日则回应称不排除武力夺回马岛。两国之间的口水战成为了2个月后将举行的马岛公投的前奏。

据美国媒体7日报道,卡梅伦1月6日在参加一档英国电视台节目时对公开信做出回应,他表示“英国对于马岛的决心十分坚定”,并强调英国“有必要在马岛部署军队和空军力量”。“所有关于马岛的消息我们都实时掌握着,因为我希望了解到我们的国防力量是很强大的,”卡梅伦表示。

卡梅伦表示将尊重马岛居民在2个月后的公投决定,同时对马岛居民会投票加入英国“很有信心”。“只要他们(马岛居民)选择继续留在英国,他们会获得我的全力支持。”同时卡梅伦

也表示,如若必要英国随时会为保留马岛而开战。1982年英阿曾为争夺马岛而爆发战争。

在卡梅伦表态后不久,阿根廷外交部就作出回应,谴责其对阿根廷作出军事威胁。

阿根廷外交部希望卡梅伦不要用所谓的“和平和合法手段”来分裂阿根廷领土,并强调卡梅伦政府不应用马

岛作为借口拓展海外军事力量,同时阿根廷外交部表示,与其在马岛问题上动用军队大费周章,卡梅伦“更应该将注意力放在后者,最好在英国现在面临的就业问题和其余社会问题上多费点心”。

在声明中,阿根廷外交部强调人民现在需要的是“更多的工作而不是战争”。(据新华社)

链接>>相关新闻

今年3月,马岛居民将举行全民公投,决定该岛归属。据英国媒体4日报道,从马岛目前的民意调查来看,多数居民希望马岛能够归属英国,但《卫报》6日报道称,马岛回到阿根廷的可能性还是很大。

马岛公投

《卫报》消息称,公投对现阶段的马岛问题是一个好的解决方式,英阿双方采取和平公投的方式决定马岛的主权归属对于世界上还存在主权争议的岛屿归属问题的和平解决带来了希望。(据新华社)

中国计划

“十二五”新建一至两个南极考察站

中国第29次南极科考队顺利完成在南极罗斯海区域的南极新建站选址现场勘测工作,8日离开罗斯海奔赴澳大利亚霍巴特港。领队曲探宙说,在“十二五”期间,中国计划新建一至两个南极科考站,以满足南极科考的需求。

罗斯海区域新建站选址工作自2012年12月30日开展以来,在南纬74度55分、东经163度42分周边地区进行了地质结构勘测、自动气象观测站建设、航空摄影、大气取样、海水深度测量等工作。同时,部分队员还访问了邻近的韩国张保高站和意大利马里奥站,与他们进行学术、站区建设等方面的交流。

据曲探宙介绍,除了新建站选址地附近的韩国和意大利的考察站,选址区域向南300公里是美国最大的南极科考站——麦克默多站,这一地区将成为南极考察的热点区域之一。现场勘测表明,该地区不仅适合进行冰川学研究,还具备建设冰上机场的条件,可兼顾不同的科研需求。

目前,科考队已完成中山站至昆仑站内陆区域和罗斯海区域两处新建站选址工作,毛德皇后地区和乔治王岛内陆区域的选址工作也将陆续进行。

“雪龙”号离开罗斯海后将再次穿越西风带,预计于19日抵达澳大利亚霍巴特港补给油料、淡水等物资,以及轮换人员等。(据新华社)

查韦斯

病情“无变化”

委内瑞拉新闻和通信部长比列加斯7日晚发布公告说,正在古巴接受治疗的总统查韦斯目前病情与数日前相比“没有变化”。

比列加斯本月3日证实,查韦斯肺部严重感染,导致呼吸困难,正在接受严格治疗。

委内瑞拉肺科专家何塞·西瓦日前在接受记者采访时说,肺部严重感染导致的呼吸困难可能需数月才能完全恢复,一般病人存活率为70%,但如果病人同时是癌症患者的话则需要“特殊对待”。

查韦斯自2011年6月以来因患盆腔肿瘤多次赴古巴治疗。他在2012年10月的总统大选中成功连任,但因体内癌细胞复发,12月11日再度在古巴首都哈瓦那接受手术。

根据委内瑞拉宪法,查韦斯应于本月10日在全国代表大会、即国会宣誓就职,但副总统马杜罗和国会主席卡韦略日前表示,无论能否出席宣誓仪式,查韦斯将仍是委内瑞拉总统。(据新华社)

基金开元“封转开”方案通过 封基元老将转型为南方开元沪深300ETF基金

记者获悉,2013年1月4日,南方基金召开旗下封闭式基金基金开元持有人大会,会议表决通过了该基金的“封转开”方案。作为国内首批规范运行的封闭式基金,基金开元成立于1998年3月27日,存续期为15年,将于2013年3月27日到期,届时将转型为南方开元沪深300ETF基金。

银河证券数据显示,截至2012年12月31日,基金开元成立15年来,累计为投资者创造了512.20%的投资回报,年化收益率达到13.05%。

遗失声明

兹有信阳同济妇产医院《出生医学证明》编号为M410956873空白证遗失,特此声明作废。

信阳同济妇产医院
2013年1月8日